

第二届中国(常州)国际动漫艺术周暨数字伙伴生态链接大会开幕

共享数字科技与文旅产业融合发展新路径



唐文竹 文 王锐 摄

本报讯 12月20日,以“炫动常州 数链未来”为主题,第二届中国(常州)国际动漫艺术周暨数字伙伴生态链接大会开幕。中宣部文化改革发展局局长孟祥林、省委宣传部副部长徐宁及众多专家学者、行业大咖共同见证艺术周开幕,共享数字科技与文旅产业融合发展新路径。市委书记陈金虎在开幕式上致辞。

陈金虎表示,当前,常州正深入学习贯彻习近平文化思想和总书记对江苏工作重要讲话精神,推动文化软实力成为发展硬支撑。希望与会嘉宾与常州深度合作,以数为基,更好繁荣新型文化业态,厚植常州在文旅融合、数字创意、装备制造等领域的产

业优势,加快引育一批具有核心竞争力的数字文化骨干企业,促进数字影视、动漫游戏、互动娱乐等新兴数字文创产业发展,加快文创产业与科技、旅游、体育等融合发展,打造长三角数字文化产业集聚发展新高地,以数为帆,更好解码传承城市文脉,让常州优秀传统文化能够探索出更富创意的打开方式,在数字与科技的浪潮中焕发新生,让独具魅力的常州文化更加闪亮;以数为擎,更好赋能领跑产业赛道,聚焦新能源、新城市、新生活,数字文化产业和新能源之都相互赋能、催生化学反应,全面呈现常州产业发展新局面、新能源之都新面貌,助推常州领跑产业新赛道,让文化兴与产业旺同频共振。

活动现场发布了《常青行动 2024-2028常州市数字

文创产业促进计划》,以优化数字文化产业布局、推动数字技术研发应用等七大主要任务和加强统筹协调、加大政策支持、加快人才引育三项保障措施,确保到2028年,全市数字文化产业增加值突破200亿元,建设成为长三角数字文化产业创新发展高地。

活动为全国青年数字文化创意邀请赛获奖作品和团队颁奖。

数字丝路 常州优秀传统文化联合出海项目等一批数字文化合作项目签约,涵盖展览+文旅 演艺+文旅 影音+文旅 动漫+文旅等多种跨界业态类型。

动漫周期间还将举办数字文创生态主题展、重点数字文化产业路演等活动。

市委常委、宣传部部长陈志良主持开幕式。副市长蒋鹏举参加活动。

近年来,常州持续推动文化高质量发展,全市文艺精品创作实现国家大奖全覆盖、五个一工程奖同类城市领先,文化产业增加值占GDP比重达5.5%,连续多年位居全省前列;大力推动老城厢复兴,系统推进大运河文化带和长江国家文化公园常州段建设,加快推进历史经典建筑复建,精心打造百园之城、名仕青果、三杰故里等文旅地标集群,让文化文脉在穿越时空、融通古今中活态呈现、绽放新颜。

选出常州真正高品质的好房子

第19届红盘评选活动启动

刘燕涛

本报讯 一年一度的红盘评选,是常州报业传媒集团联手政府部门、房地产业等延续19年共同打造的行业标杆、服务品牌。目前,2024年第19届红盘评选活动已正式启动,各项筹备工作正在紧锣密鼓展开。活动以“评选常州好房子”为主题,着眼于常州房地产行业高质量发展,充分发挥常州报业传媒集团全媒体传播优势,把常州的好房子、在常州的好房子找出来并展出来,以更为贴近楼市、贴近市民的方式,为优质房企展示实力、市民购房消费提供互动平台。

今年以来,常州楼市供求关系发生重大变化,房企转型发展,对好房子的理解更深,在优化户型设计、小区环境提升、样板房及示范区的高品质呈现等方面都表现得可圈可点,特别是以中海、万科等为代表的房企开展高品质交付行动,展示了品牌房企在新形势下不断进取、积极作为的理念和精神。本次常州报业传媒集团组织的第19届红盘暨2024常州好房子评选活动,就是要让行业领跑者、领军者脱颖而出,让好楼盘、好房子脱颖而出,奋力推进我市城市建设、宜居建设高质量发展。

本届红盘活动得到相关部门的大力支持,一批在常品牌房企积极响应。万科地

产、新城控股、嘉宏集团、黑牡丹集团、东方控股、晋陵集团、滨江集团、美林江南置业、龙控集团、新运集团等优质房企积极参选。它们中既有国内知名头部品牌,也有实力雄厚的国有房企,其共同点是在转型发展中形成了以市场为导向、以产品为核心、以品质为追求的共识。在这些优质房企参选的品质楼盘中,万科的臻湾汇、理想城、潮起东方等三个项目尤为醒目,它们分别代表了常州主城区、金坛滨湖新城、东部新城的宜居建设新标;晋陵集团推出的ICC白云新城以整体大规划、综合大建设树立起常州城市发展新样板;风华钜著、国色风华则展示了风华系的不断创新与迭代。这些都是当前常州房地产行业贯彻新发展理念、构建新发展格局、着力推动高质量发展的经典之作。

本次红盘好房子评选活动,将从多维度、多方位解析楼盘品质力、兑现力、服务力,既要评选出行业内公认的高品质楼盘,也要让广大读者群众体验到好房子的魅力。同时,举办奋力书写常州答卷房地产行业高峰论坛,邀请优秀房企代表、资深地产研究学者、城市更新和城市美学专家进行主题演讲与产业交流。



以数之名 眺望新时代

数字伙伴生态链接大会在我市举行

谈必行 章宇虹

本报讯 20日下午,作为第二届中国(常州)国际动漫艺术周系列活动之一,以数之名眺望新时代数字伙伴生态链接大会举行,搭建动漫影视、数字文化企业与投融资机构交流对接平台,为文化产业发展提供新动能、创造新机

遇。副市长蒋鹏举参加活动。

当前,数字技术的运用已全面推动文化生产与消费全流程升级。在实现数据要素红利向产业发展势能转化的道路上,常州将坚持以导向为本、坚持以创新为要、坚持以服务为基,努力打造具有常州特色的数字家园。常州国家高新区充分发挥自身优势,将全面引育元宇宙增量,积极

开拓数字经济新蓝海,创新探索数字建模、3D渲染等应用场景,让数字技术全方位、全流程赋能文化产业。

复旦大学博导、复旦大学国家文化创新研究中心主任孟建、北京爱奇艺科技有限公司副总裁、中国动画学会副会长杨晓轩、易动文化CEO、《雄狮少年》出品人兼制片人程海明分别作主旨演讲。

中国安能二局常州分公司

52位专业救援人员紧急驰援甘肃



谢维娜 黄婷 图文报道

本报讯 18日,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震。中国安能二局常州分公司(应急管理部自然灾害工程救援常州基地,以下简称常州救援基地)第一时间启动应急响应机制,从青海羊曲练兵工程项目部、山东泰安练兵分队、常州救援基地迅速调集专业救援力量52人赶往受灾区域救援。

19日18时30分,他们中

的第一批救援力量携带挖掘机、推土机、无人机、测绘仪、边坡雷达等装备26台(套)抵达震区,受领任务,全力展开救援。20日凌晨3时,抢险救援队员全部到达受灾区域。根据上级部署安排,常州救援基地主要负责青海省海东市民和县中川乡草滩村的救援任务。

青海省海东市民和县中川乡草滩村距震中20公里,地震引发次生灾害泥石流,村里的房屋、路面均受影响。

小编聊天 真冷!最低气温-6

庄奕

如果说这几天天气开启的是冰箱冷藏模式,那么21、22日,市民会感觉从冰箱的冷藏室转移至冷

冻室。受北方一股正在东移南下的冷空气影响,我市21日和22日早晨最低气温可达-6,有严重冰冻,而且全天最高气温也在0上下徘徊,说是掉进冰窟窿也一点都不为过。

家有喜报 官宣幸福

常州日报、常州晚报
《家有喜报》
公告服务
承接各类个人喜庆
公告登报服务

宜 乔迁 添丁 祝寿

宜 订婚 嫁娶 庆生

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报热线:86603740 13961129336
地址:常州市天宁区和平中路413号报业传媒大厦一楼